1. Tlyets X3, ..., X5 — BblOOpKa 00bEMa 5 U3 paBHOMEpHOro pacrpeneseHus Ha otpeske [0, 1]. [IpoBepuTh
HE3aBHCHMOCTD MOPSIAKOBBIX CTATHCTHK X (1) U X(5).

2. Ilyctp Xy, ..., X, —BbiOopKa 06béMa n u3 pacnpenenenusi [lyaccoHa ¢ mapametpom A, U Vv, — UHCJO
3J1eMEeHTOB BBIOOPKH, MOMABIIKX B 0TPe3oK [3, 5]. Haiitu:

a) TabJMIy pacrpefeseHus CaydyalHOH BEeJHUUHHBI Vo /2,
6) mpezes MoCJae10BaTebHOCTH Vy, /1 B CMbIC/JE CXOIUMOCTH IO BEPOSTHOCTH.

3. Ilana Bnibopka X1, X2 06bEMa 2 U3 MoKasaTesJbHOTO pacnpeneseHus ¢ napametpom B. IlocTpouts Hau-
OoJiee MOLIHBIH KpUTepHi pasmepa o = 0,25 /s pasnudeHHs: ABYX MpocThiX runortes: Hy = {=1} u
Hy, = {B=2}.

4. BbluuCaHUTb MaTeMaTH4YeCcKoe OXXHUAaHHe BbIOOPOYHOH AMCIEPCHH, NOCTPOEHHOH Mo BblOopke X7, ..., X,
00béMa m U3 pacrpejeseHus ¢ MJIOTHOCTbIO

2
_[3y*, ecmyec|0, 1],
fly) =
0 uHaue.

5. Ilyere Xy, ..., X,, — BbI6OpKa U3 OMHOMMAJBHOIO pacnpesie/leHUs ¢ napameTpamu 3 u p. Ilas npoBepKH
runores H; = {p = 0,2} u Hy = {p = 0,5} ucnonb3yercsi KPUTePUHl & C KPUTHUECKOH 06/aCTbIO
S = {7 > 0,6}. Haiitu npenes pasmepa ¥ MOLIHOCTH 3TOTO KPUTEPHUS MPU N — 0O.

1. Ilycte Xy, ..., X4 — BoiOOpKa 00bEMa 4 u3 pacnpenenenus [lyaccona ¢ napamerpom 2. [IpoBeputh Hesa-
BHUCHMOCTD TOPSIAKOBBIX CTATHCTHK X (1) U X(4).

2. Ilycte Xy, ..., X,, —BBIOOpKa 00BEMA N M3 MOKA3aTeNbHOrO paclpefie/leHUsl ¢ napaMeTpoM o, U V, —
YKCJIO 3EeMEHTOB BBIOOPKH, He MOMaBLIMX B 0Tpe3ok [—5, 5|. Haiitu:

a) TabJuIy pacrpenesieHus CaydyaiHOH BeJHUYHHBI V3 /3,
) mpemes MOCJAef0BaTEIbHOCTH Vy, /1 B CMBICJIE CXOAMMOCTH [0 BEPOSITHOCTH.

3. Jlana Bri6opka X1, Xo 00bEMa 2 U3 HOPMAJLHOIO paclpe/ie/leHus ¢ napameTpamu a ¥ o2 = 4. [TocTpoutsb
HanboJiee MOLIHBIE KpUTepHil pasmepa o = 0,05 nJis pas/anueHus IByX npoctbix runotes: Hy = {a = —1}
154 HQ = {a = 1}.

4. BplyucauTbh MaTeMaTHUecKoe OXKHAaHUe BBIOOPOUYHOH AUCIEepPCHH, MOCTPOEeHHOH 1o Buibopke Xi, ..., X,
00béMa m U3 pacrpejeseHus ¢ MJIO0THOCTbIO

J2-2y, ecmyelo, 1],
fly) =
0 MHayve.

5. Ilyctb X1, ..., X, — BbIOOpKa U3 paBHOMEPHOTO pacrpeneseHus Ha oTpeske [0, a]. st mpoBepKH rumnores
H; ={a =5} u Hy = {a = 2} ucnosb3yeTcs KpUTepUi & ¢ KPUTHUECKOH 00/1aCTbI0 S = {Y < 1}. Haiitu
npezes pasMepa U MOLIHOCTH 3TOTO KPUTEPHUS MPU N — 0O.

1. Ilycts X3, ..., X — BoiGopka o6béMa 6 u3 pacnpenenenusi bepuynu ¢ napamerpom 1/3. IlpoBeputsb
HE3aBUCHMOCTb MOPSA/KOBBIX CTATUCTHK X (1) U X ().

2. Ilyets X1, ..., X,, — BbIOGOPKA 06bEMa 1 M3 HOPMaJbLHOTO pachpeje/]eHus ¢ napameTpamu a = 1 u 02,
U V,, — YHCJIO 3JIEMEHTOB BBIOOPKH, 60JbLIKX eArHULBl. HalTu:

a) TabJMIy pacrpefesieHHs CayuyaidHON BeJHUYHMHBI V4 /4,
©) mpenes MOCJEN0BATEIbHOCTH Vy, /1 B CMBICJIE CXOAMMOCTH 110 BEPOSITHOCTH.

3. Jlana Bbi6opka X; o6béMma 1. [TocTpouTs HanGosee MOLHBIN KpUTepui pasMepa o = 0,2 1714 pasiudyeHus
1Byx npoctbix runotes: Hy = {X; € Uy, 1} (paBHomepHoe Ha [0, 1]), Hy = {X; € E;} (nokasaTe/bHoe
¢ mapameTpoMm 1).

4. Bprunc/anuTh MaTeMaTH4eCcKoe OXKHMIaHHWe BBIOOPOUHOH AMCIIEPCHH, NMOCTPOeHHOH 1o BblOOpke X1, ..., X,
00béMa m U3 pacrpenesneHus ¢ MIOTHOCTbIO

2y, ecauy € [0, 1],
fly) =
0 HHaue.
5. Ilyete X, ..., X,, — BbIOOpKA U3 N0KA3aTeJNbHOr0 paclpejeseHus ¢ napametpoM P. s npoBepKH rUIo-

te3 Hy = {B =2} u Hy = {B = 3} ucnosb3yercss KPUTEPUH & C KPUTHUECKOH 06JacTbi0 S = {7 < 1/2}.
Haiitu npenes pasmepa W MOLIHOCTH 3TOTO KPUTEPHs NIPH 1 — O0.



1. Tlyers Xy, ..., X7 — BoiOopka 0O0béMa 7 U3 [I0Ka3aTe/bHOrO pacnpenesneHus ¢ napamerpoMm 4. ITpoBeputs
HE3aBHCHMOCTD MOPSIAKOBBIX CTATHCTHK X (1) U X (7).

2. Ilycrb Xy, ..., X,, — BbIOOpKa 00bEMa n U3 OHHOMMAJBHOIO paclpesie/leHus ¢ NapaMeTpaMu 4 U p, U vy, —
YHCJIO 3/1€EMEHTOB BBIOOPKH, MOMaBLIKX B oTpe3ok [1, 3. Haiitu:

a) TabJHuIy pacrpeneseHus CaydyalHOH BEeJHUUYHHBI Vo /2,
6) mpezes MOCJAe10BaTebHOCTH Vy, /1 B CMbIC/JE CXOIUMOCTH IO BEPOSTHOCTH.

3. Hana Boibopka Xp, Xo 06bEMa 2 K3 MOKA3aTeJNbHOT'O pacrpefeseHusi ¢ napamerpom a. IlocTpouts Hau-
OoJlee MOIIHBIA KpUTepUil pasmepa a; = 1/3 mjs pasaudeHds ABYX MPOCTHIX rumored: H; = {a =2} u
HQ = {(X = 1}.

4. BbluucaUTb MaTeMaTH4YeCKoe OXXHUAaHHe BbIOOPOYHOH AMCIEPCHH, OCTPOEHHOH Mo BblOOpke X7, ..., X,
00béMa m U3 pacrpejesneHus ¢ MJIO0THOCTbIO

492, ecmm y €0, 1],
fly) =
0 HHaue.

5. Ilyctb X1, ..., X,, — BbIOOpKa U3 paBHOMEPHOTO pacrpesie/ieHdsi Ha oTpe3ke [a, a+12]. [lis npoBepKH TH-
nore3 Hy = {a =1} u Hy = {a = 3} ucnosnbayercs KpUTEPUil & ¢ KPUTHUECKOH 06JaCTbIO S = {Y > 9.
Haiitu npenesn pasmepa W MOLIHOCTH 3TOTO KPUTEPHsl MPU n — 0O.

1. Ilyctb X, ..., Xg — BbIOOpKa 06bEMa 8 U3 paBHOMEPHOTO pacrpeseseHus Ha otpe3ke [—3, 3]. [IpoBeputsb
HE3aBHCUMOCTb MOPSAKOBbIX CTATUCTHK X (1) U X(g).

2. Ilyets Xy, ..., X,, —BBIOOpPKa 06bEMa n U3 pacnpenesnenus [lyaccona ¢ mapameTpom A, U v, — UHCJIO
3J1eMEHTOB BBIOOPKH, He IONaBLIMX B 0Tpe3ok [2, 4]. Haiitu:

a) TabJHLy pacrpeneseHus Cayd4ailHOH BeJTHUHHBI V3 /3,
6) mpezes MoCaeI0BaTebHOCTH Vy, /1 B CMbICJE CXOOUMOCTH IO BEPOSTHOCTH.

3. Jlana BhiGopka X; 00béMa 1 M3 HOPMaJNbHOIO pacrpejiefeHds ¢ napameTpamu a ¥ 62 = 1. ITocTpouTh
Haubosiee MOLIHBIE KpuTepuil pasmepa a; = 0,1 a/s pasinueHUsi ABYX NpocTeiX rumnores: Hy = {a = 1}
H HQ = {CL = —1}.

4. BeruncauTh MaTeMaTH4eCKOe OXKHMIaHHWe BBIOOPOUHOH AMCIIEPCHH, NMOCTPOEHHOH 1o BblOOpke X1, ..., X,
00béMa m U3 pacrpenesneHus ¢ MIO0THOCTbIO

3(1 - y)27 ecn y € [07 1}7
fly) =
0 HHaue.

5. Ilycts Xy, ..., X,, — BHIOOpKa U3 NMOKA3aTeJbHOTO paclpeleseHus ¢ mapaMmeTpom y. [1Jis NpoBepKH THIO-
te3 H; = {y =3} nu Hy = {y = 1} ucnonbayercss KpUTepHi & ¢ KPUTHUECKOH 06JacTbi0 S = {Y > 1/3}.
HafitTu npenes pasmepa W MOLIHOCTH 3TOrO KPUTEpHs MPU n — 00.

1. Ilycts Xy, ..., X9 — BbiOOpKa 00bEéMa 9 M3 GHMHOMMAJBHOTO pacrpelesieHHsi ¢ mapametpamu 2 u 1/4.
[IpoBepuTh HE3aBUCHMOCTD MOPSAKOBBIX CTATUCTHK X (1) U X(g).

2. Ilyets Xy, ..., X,, —BboIOOpPKa 00BEMa N M3 MOKA3aTEJBHOT'O paclpelesieHds C MapaMeTpoM O, U V, —
YHCJIO 3J1EMEHTOB BBIOOPKH, MOMABLIKX B oTpe3ok [—1, 3]. Haiitu:

a) TabJMLy pacrpefesieHUs CayuyaidHON BeJHUYHMHBI V4 /4,
©) mpenes MOCJeN0BATEIbHOCTH Vy, /T B CMBICJIE CXOAMMOCTH 110 BEPOSITHOCTH.

3. Jlana Bbi6opka X; o6béMma 1. [TocTpouTs HanGosee MOLHBIN KpUTepui pasMepa o = 0,1 1714 pasauyeHus
nByx npoctbix runotes: Hy = {X; € Uy, 1} (paBHomepHoe Ha [0, 1]), Hp = {X; € E»} (nokasaTesbHoe
C mapaMeTpoMm 2).

4. Bprunc/auTh MaTeMaTH4eCcKoe OKHMIaHHe BBIOOPOUHOH AMCIIEPCHH, NMOCTPOeHHOH 1o BblOopke X1, ..., X,
00béMa n U3 pacrpenesneHus ¢ MIOTHOCTbIO

4P,  ecmu y €0, 1],
fly) =
0 WHaue.
5. Ilyete Xy, ..., X,, —BBHOOpKa U3 pacnpepenenus Ilyaccona ¢ mapamerpom A. /15 MpoBepKH THIOTe3

Hy ={A=1} u Hy = {N = 2} ucnoab3yercs KpUTepuil & ¢ KPUTHUECKOH 06JacTbio S = {Y< 2}.
Haiitu npenes pasmepa W MOLIHOCTH 3TOTO KPUTEPHs NIPH 1 — O0.



